

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля ПрАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ»

До департаменту екології та природних ресурсів Кам'янської міської ради надійшло оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та звіт з оцінки впливу на довкілля стосовно планованої діяльності «Будівництво газопроводу доменного газу по фронту доменних печей та ПВС ТЕЦ ПрАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ», яке опубліковано в Єдиному реєстрі оцінки впливу на довкілля на сайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України за №4369, стосовно планованої діяльності **ПрАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ»** за адресою: 51925, Дніпропетровська область, місто Кам'янське, вулиця Соборна, 18Б.

Зазначене оголошення, відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» повинно бути доведено до відома громадськості.

Згідно з оголошенням, об'єктом планованої діяльності є «Будівництво газопроводу доменного газу по фронту доменних печей та ПВС ТЕЦ ПрАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ»,» за адресою вул. Соборна, 18б, м. Кам'янське

Просимо громадськість міста долучатись до громадського обговорення звіту з оцінки впливу планованої діяльності на довкілля. З дня оприлюднення цього Оголошення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу, громадськість має право надати Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля. Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер №4369 справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля.

Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень чи пропозицій.

У разі отримання таких зауважень чи пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля Міністерства та передані суб'єкту господарювання для подальшого опрацювання.

Усі зауваження та пропозиції громадськості необхідно надсилати до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

Поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35.
Відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України - електронна
адреса: OVD@merp.gov.ua.

телефон: (044) 206-31-40; (044) 206-31-50.

контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.

Зауваження та пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення.

**Заступник директора департаменту,
начальник відділу природоохоронних заходів
департаменту екології та природних
ресурсів міської ради**



Володимир КРЕМІНЬ

Прасимо громадськість міста долучатись до громадського обговорення звіту з оцінки впливу планованої діяльності на довкілля. З дня оприлюднення цього Оголошення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу, громадськість має право надати Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля. Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер №4369 справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень чи пропозицій.

У разі отримання таких зауважень чи пропозицій громадськості вони реєструються в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України та передаються суб'єкту господарювання для подальшого опрацювання.

Володимир Кремінь 0569 554460